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Γνωρίστε την Αλσατία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε...
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Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην απευθείας πτήση της Aegean Airlines για τη Φρανκφούρτη. Με την άφιξή μας
στη Γερμανία, ξεκινάμε αμέσως το ταξίδι μας με έναν από τους πιο ρομαντικούς προορισμούς της χώρας: τη μαγευτική Χαϊδελβέργη.
Χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ και φωλιασμένη κάτω από το επιβλητικό της κάστρο, η Χαϊδελβέργη είναι μία πόλη που κερδίζει
τον επισκέπτη από την πρώτη στιγμή. Η ατμόσφαιρά της συνδυάζει ιστορία, νεανική ζωντάνια, πανεπιστημιακή παράδοση και ρομαντική
αρχιτεκτονική. Δεν είναι τυχαίο ότι θεωρείται μία από τις πιο όμορφες και αγαπημένες πόλεις της Γερμανίας. Κατά τη διάρκεια της
περιήγησής μας θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο, έναν από τους μεγαλύτερους πεζόδρομους της Γερμανίας,
γεμάτο όμορφα κτίρια, μικρά καταστήματα, παραδοσιακά εστιατόρια και ζωντανές πλατείες. Θα δούμε την εντυπωσιακή Εκκλησία του
Αγίου Πνεύματος, την Εκκλησία των Ιησουιτών, το παλιό Πανεπιστήμιο, το περίφημο ξενοδοχείο Zum Ritter που χρονολογείται από το 1592,
καθώς και την ιστορική γέφυρα που ενώνει την παλιά πόλη με την απέναντι όχθη του ποταμού. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα σε
κάποιο από τα παραδοσιακά εστιατόρια ή τις τοπικές μπυραρίες, όπου μπορείτε να δοκιμάσετε γερμανικές γεύσεις και να απολαύσετε την
ατμόσφαιρα της παλιάς πόλης. Όσοι επιθυμούν, μπορούν να κάνουν και μία σύντομη κρουαζιέρα στον ποταμό Νέκαρ, βλέποντας τη
Χαϊδελβέργη, το κάστρο και τις όχθες της από μια διαφορετική, πιο ατμοσφαιρική οπτική. Το απόγευμα αναχωρούμε για το Στρασβούργο,
την κομψή πρωτεύουσα της Αλσατίας. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για μία πρώτη βραδινή γνωριμία με την
πόλη. Το ιστορικό της κέντρο, οι φωτισμένες πλατείες, τα κανάλια και τα παραδοσιακά αλσατικά εστιατόρια προσφέρουν το ιδανικό
ξεκίνημα για τις επόμενες ημέρες. 
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Υπάρχουν ταξίδια που απλώς σε μεταφέρουν σε έναν προορισμό. Και υπάρχουν ταξίδια που σε βάζουν μέσα σε μια ατμόσφαιρα, σε
εικόνες, σε μυρωδιές, σε ιστορίες και σε σκηνικά που μοιάζουν βγαλμένα από καρτ ποστάλ. Το Πανόραμα Αλσατίας & Βαυαρίας ανήκει
ξεκάθαρα στη δεύτερη κατηγορία. Σε αυτό το μοναδικό 6ήμερο ταξίδι γνωρίζουμε δύο από τις πιο γοητευτικές περιοχές της Κεντρικής
Ευρώπης: την ατμοσφαιρική Αλσατία, με τα πολύχρωμα χωριά, τους αμπελώνες, τα κανάλια και τη γαλλογερμανική της φινέτσα, και την
αυθεντική Βαυαρία, με τις μεσαιωνικές πόλεις, τις ιστορικές πλατείες, τις μπυραρίες, τα κάστρα και την έντονη παράδοση. Από τη
ρομαντική Χαϊδελβέργη, χτισμένη στις όχθες του Νέκαρ, μέχρι το κοσμοπολίτικο Στρασβούργο, την «πρωτεύουσα της Ευρώπης», και από
τον περίφημο Δρόμο του Κρασιού της Αλσατίας με τα παραμυθένια χωριά Riquewihr, Colmar και Eguisheim, μέχρι το αριστοκρατικό
Baden-Baden, το μεσαιωνικό Rothenburg ob der Tauber, τη ζωντανή Νυρεμβέργη, το μαγευτικό Μπάμπεργκ και το επιβλητικό Μόναχο,
κάθε ημέρα αυτού του ταξιδιού έχει τη δική της ξεχωριστή ταυτότητα. Πλακόστρωτα σοκάκια, σπίτια με ξυλοδεσιές και πολύχρωμες
προσόψεις, γοτθικοί καθεδρικοί ναοί, μεσαιωνικά τείχη, ποτάμια, γέφυρες, ιστορικές αγορές, αμπελώνες, τοπικά κρασιά, αυθεντικές
μπυραρίες και υπέροχες γεύσεις δημιουργούν ένα πρόγραμμα γεμάτο εικόνες, εμπειρίες και συναισθήματα. Ένα ταξίδι ιδανικό για όσους
θέλουν να ζήσουν την Ευρώπη στην πιο ρομαντική, αυθεντική και ατμοσφαιρική της εκδοχή.

Ο απόλυτος συνδυασμός Αλσατίας & Βαυαρίας σε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα
Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines
Βαλίτσα 23 κιλών δώρο
Ιδανικά ωράρια πτήσεων για μέγιστη αξιοποίηση του ταξιδιού
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* & 3*
Επίσκεψη στη ρομαντική Χαϊδελβέργη, μία από τις πιο όμορφες πόλεις της Γερμανίας
Διαμονή και γνωριμία με το Στρασβούργο, την ατμοσφαιρική «πρωτεύουσα της Ευρώπης»
Περιήγηση στην Petite France, το παραμυθένιο ιστορικό κέντρο του Στρασβούργου
Δρόμος του Κρασιού της Αλσατίας με Riquewihr, Colmar & Eguisheim
Εμπειρίες γαστρονομίας και τοπικών κρασιών στην καρδιά της Αλσατίας
Επίσκεψη στο κομψό Baden-Baden, τη διάσημη λουτρόπολη του Μέλανα Δρυμού
Στάση στο Rothenburg ob der Tauber, ένα από τα πιο εντυπωσιακά μεσαιωνικά σκηνικά της Γερμανίας
Γνωριμία με τη Νυρεμβέργη, πόλη με σπουδαία ιστορία και μεσαιωνική ατμόσφαιρα
Δυνατότητα εκδρομής στο Μπάμπεργκ, τη «Ρώμη της Φραγκονίας»
Περιήγηση στο Μόναχο, την πιο ζωντανή και εμβληματική πόλη της Βαυαρίας
Ισορροπημένο πρόγραμμα με οργανωμένες επισκέψεις, όμορφες διαδρομές και ελεύθερο χρόνο
Ιδανικό ταξίδι για φωτογραφίες, ρομαντικές βόλτες, τοπικές γεύσεις και αυθεντικές εμπειρίες
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Μετά το πρωινό αναχωρούμε για μία από τις ωραιότερες εμπειρίες του ταξιδιού: τον περίφημο Δρόμο του Κρασιού της Αλσατίας. Πρόκειται
για μία από τις πιο γραφικές διαδρομές της Ευρώπης, που διασχίζει αμπελώνες, μικρά χωριά, λόφους, οινοπαραγωγικές περιοχές και τοπία
μοναδικής ομορφιάς. Η Αλσατία είναι γνωστή για τα λευκά της κρασιά, την ιδιαίτερη γαστρονομία και τα παραμυθένια χωριά της. Το
μικροκλίμα της περιοχής, ανάμεσα στα Βόσγια Όρη και τον Ρήνο, δημιουργεί ιδανικές συνθήκες για την καλλιέργεια των αμπελιών. Καθώς
κινούμαστε ανάμεσα στα χωριά, οι εικόνες εναλλάσσονται συνεχώς: αμπελώνες, χρωματιστά σπίτια, καμπαναριά, μικρές πλατείες και δρόμοι
που μοιάζουν να οδηγούν σε άλλη εποχή. Πρώτη μας στάση το Riquewihr, ένα από τα πιο καλοδιατηρημένα και γοητευτικά χωριά της
Αλσατίας. Περιτριγυρισμένο από αμπελώνες και χτισμένο με την παραδοσιακή αρχιτεκτονική της περιοχής, το Riquewihr μοιάζει σαν να έχει
μείνει ανέγγιχτο στον χρόνο. Τα πλακόστρωτα δρομάκια, οι πύργοι, οι παλιές οχυρώσεις, τα σιντριβάνια, τα πολύχρωμα σπίτια και τα
λουλούδια στα παράθυρα δημιουργούν ένα πραγματικά παραμυθένιο σκηνικό. Συνεχίζουμε για την Colmar, ίσως την πιο διάσημη πόλη της
Αλσατίας και μία από τις πιο φωτογραφημένες της Γαλλίας. Η Colmar είναι ένας προορισμός που εντυπωσιάζει με την πρώτη ματιά: κανάλια,
γέφυρες, ξύλινα σπίτια σε παστέλ αποχρώσεις, λουλουδιασμένα μπαλκόνια και η περίφημη περιοχή της «Μικρής Βενετίας» συνθέτουν ένα
μοναδικό σκηνικό. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο και θα έχουμε χρόνο για φωτογραφίες, φαγητό ή καφέ. Αξίζει να δοκιμάσετε ένα
ποτήρι από τα τοπικά λευκά κρασιά της περιοχής, καθώς η Colmar θεωρείται δικαίως μία από τις πρωτεύουσες του αλσατικού κρασιού.
Τελευταίος σταθμός της ημέρας το Eguisheim, ένα χωριό που συχνά συγκαταλέγεται ανάμεσα στα ομορφότερα της Γαλλίας. Χτισμένο
κυκλικά γύρω από το παλιό του κάστρο, με στενά δρομάκια, αμπελώνες, πολύχρωμες προσόψεις και σπίτια γεμάτα λουλούδια, το Eguisheim
έχει μια γαλήνια και αυθεντική ομορφιά. Εδώ θα χαθούμε στα σοκάκια του, θα απολαύσουμε την ατμόσφαιρα και θα νιώσουμε γιατί η
Αλσατία θεωρείται μία από τις πιο ρομαντικές περιοχές της Ευρώπης. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο Στρασβούργο. Το βράδυ είναι
ελεύθερο για μία τελευταία βόλτα στην πόλη, δείπνο σε παραδοσιακό αλσατικό εστιατόριο ή χαλαρό ποτό στο ιστορικό κέντρο.

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση από το Στρασβούργο, αφήνοντας πίσω μας την Αλσατία και περνώντας ξανά στη Γερμανία. Η ημέρα
μας είναι γεμάτη από εικόνες, καθώς θα γνωρίσουμε δύο πολύ διαφορετικούς αλλά εξίσου εντυπωσιακούς προορισμούς πριν φτάσουμε στη
Νυρεμβέργη. Πρώτη μας στάση το κομψό Baden-Baden, μία από τις πιο φημισμένες λουτροπόλεις της Ευρώπης. Χτισμένο στις παρυφές του
Μέλανα Δρυμού, το Baden-Baden συνδυάζει αριστοκρατική ατμόσφαιρα, όμορφα πάρκα, ιστορικά κτίρια, θερμές πηγές και μία ιδιαίτερη
αίσθηση πολυτέλειας. Η πόλη υπήρξε αγαπημένος προορισμός ευγενών, καλλιτεχνών και προσωπικοτήτων της Ευρώπης, ενώ ακόμη και
σήμερα διατηρεί την κομψότητα και τη φινέτσα της. Κατά τη σύντομη γνωριμία μας με την πόλη, αξίζει να δείτε το ιστορικό καζίνο, ένα από
τα πιο εντυπωσιακά κτίρια του Baden-Baden, καθώς και τους όμορφους πεζόδρομους και τα πάρκα που δίνουν στην πόλη τον ιδιαίτερο
χαρακτήρα της. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Rothenburg ob der Tauber, μία από τις πιο εντυπωσιακές και καλοδιατηρημένες
μεσαιωνικές πόλεις της Γερμανίας. Το Ρότενμπουργκ είναι από εκείνα τα μέρη που μοιάζουν σχεδόν εξωπραγματικά: τείχη, πύλες, πύργοι,
στενά λιθόστρωτα δρομάκια, παραδοσιακά σπίτια και μικρές πλατείες δημιουργούν ένα σκηνικό που σε μεταφέρει αιώνες πίσω. Θα
περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο, θα δούμε τα μεσαιωνικά τείχη, το Δημαρχείο, τις χαρακτηριστικές πύλες και τις όμορφες γωνιές της
πόλης. Θα υπάρχει χρόνος για βόλτα, φωτογραφίες και καφέ. Το Ρότενμπουργκ είναι από τους προορισμούς που εντυπωσιάζουν όχι μόνο
για την ιστορία τους, αλλά και για την ατμόσφαιρα που διατηρούν. Αργότερα αναχωρούμε για τη Νυρεμβέργη. Άφιξη, τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο και, εφόσον ο χρόνος το επιτρέπει, πρώτη βραδινή γνωριμία με το ιστορικό κέντρο. Η Νυρεμβέργη, με τα τείχη, τις γέφυρες, τις
πλατείες και τα παραδοσιακά της κτίρια, αποτελεί μία από τις πιο ενδιαφέρουσες πόλεις της Βαυαρίας.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – BADEN-BADEN – ROTHENBURG OB DER TAUBER – ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ
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Alsace-Bayern
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ

ΠΟΤΑΜΟ ΙΛΛ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε τη γνωριμία μας με το υπέροχο Στρασβούργο, μία από τις πιο ιδιαίτερες πόλεις της Ευρώπης. Βρίσκεται
στο σταυροδρόμι Γαλλίας και Γερμανίας και αυτό φαίνεται σε κάθε της γωνιά: στην αρχιτεκτονική, στη γαστρονομία, στην ιστορία, στην
ατμόσφαιρα και στον τρόπο ζωής. Το Στρασβούργο δεν είναι μόνο η πρωτεύουσα της Αλσατίας, αλλά και μία πόλη με έντονο ευρωπαϊκό
χαρακτήρα, καθώς φιλοξενεί σημαντικούς ευρωπαϊκούς θεσμούς. Παράλληλα, διατηρεί ένα από τα πιο γοητευτικά ιστορικά κέντρα της
Γαλλίας, με γραφικά κανάλια, παλιά σπίτια, ξύλινες προσόψεις, στενά δρομάκια και ατμόσφαιρα που θυμίζει παραμύθι. Η περιήγησή μας θα
μας οδηγήσει στην περίφημη Petite France, την πιο φωτογραφημένη συνοικία της πόλης. Εδώ τα παραδοσιακά σπίτια με τις ξυλοδεσιές
καθρεφτίζονται στα νερά των καναλιών, οι μικρές γέφυρες ενώνουν τις όχθες και κάθε γωνιά μοιάζει ιδανική για φωτογραφία. Θα
περπατήσουμε στα πλακόστρωτα σοκάκια και θα απολαύσουμε την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της παλιάς πόλης. Στη συνέχεια θα δούμε τον
εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας του Στρασβούργου, ένα αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής και ένα από τα σημαντικότερα
μνημεία της πόλης. Η πρόσοψή του, τα περίτεχνα γλυπτά, τα βιτρό και το περίφημο αστρονομικό ρολόι εντυπωσιάζουν κάθε επισκέπτη. Στην
περιοχή γύρω από τον καθεδρικό θα συναντήσουμε την πλατεία Château, το Palais Rohan και την ιστορική οικία Kammerzell, από τα πιο
χαρακτηριστικά κτίρια του Στρασβούργου. Το μεσημέρι θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για καφέ, φαγητό ή βόλτα στους πεζόδρομους της
πόλης. Μπορείτε να δοκιμάσετε τοπικές αλσατικές σπεσιαλιτέ, όπως tarte flambée, παραδοσιακά λουκάνικα, γλυκά και φυσικά κάποιο από
τα φημισμένα κρασιά της περιοχής. Το απόγευμα προτείνουμε μία υπέροχη κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ, έναν από τους πιο όμορφους
τρόπους για να γνωρίσει κανείς το Στρασβούργο. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα απολαύσετε πανοραμικά την Petite France, τις
σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, αλλά και τα μοντέρνα κτίρια των ευρωπαϊκών
θεσμών. Το βράδυ είναι ελεύθερο για δείπνο και ρομαντικό περίπατο στην παλιά πόλη.



Πρωινό και ξεκινάμε την περιήγησή μας στη Νυρεμβέργη, μία πόλη με έντονο μεσαιωνικό χαρακτήρα, βαθιά ιστορία και ξεχωριστή
αρχιτεκτονική. Η παλιά πόλη περιβάλλεται από εντυπωσιακά τείχη και πύργους, ενώ ο ποταμός Pegnitz τη διασχίζει, δημιουργώντας ένα
όμορφο σκηνικό με γέφυρες, παραδοσιακά σπίτια και γραφικές όχθες. Κατά την περιήγησή μας θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της
παλιάς πόλης, θα δούμε την κεντρική πλατεία, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και τα σημαντικότερα σημεία του ιστορικού κέντρου. Η
Νυρεμβέργη είναι μία πόλη που συνδυάζει το μεσαιωνικό παρελθόν με τη σύγχρονη ζωή, προσφέροντας όμορφες εικόνες, ιστορικά μνημεία,
καταστήματα, αγορές και παραδοσιακές γεύσεις. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για βόλτα στο κέντρο, αγορές, καφέ ή γεύμα. Μπορείτε να
δοκιμάσετε τα γνωστά λουκάνικα Νυρεμβέργης ή να απολαύσετε την ατμόσφαιρα της πόλης σε μία από τις παραδοσιακές μπυραρίες. Για
όσους επιθυμούν, προτείνουμε εκδρομή στο κοντινό Μπάμπεργκ, μία από τις ομορφότερες πόλεις της Φραγκονίας. Γνωστό ως η «Ρώμη της
Φραγκονίας», καθώς είναι χτισμένο πάνω σε επτά λόφους, το Μπάμπεργκ ξεχωρίζει για το ιστορικό του κέντρο, τα παλιά αρχοντικά, τις
εκκλησίες, τα κανάλια και την αυθεντική του ατμόσφαιρα. Η παλιά πόλη του Μπάμπεργκ είναι ένα πραγματικό αρχιτεκτονικό στολίδι. Θα δούμε
το εντυπωσιακό Παλιό Δημαρχείο, χτισμένο πάνω σε νησίδα στον ποταμό, τον Καθεδρικό Ναό, το παλιό και το νέο Ανάκτορο, καθώς και τη
γραφική περιοχή της «Μικρής Βενετίας», με τα παλιά ψαράδικα σπίτια κατά μήκος του ποταμού. Το Μπάμπεργκ φημίζεται επίσης για τις
παραδοσιακές ζυθοποιίες του και τη γνωστή καπνιστή μπύρα Rauchbier, μία ιδιαίτερη τοπική εμπειρία για όσους θέλουν να δοκιμάσουν κάτι
αυθεντικό. Επιστροφή αργά το απόγευμα στη Νυρεμβέργη. Το βράδυ είναι ελεύθερο για τελευταία βόλτα στην πόλη. 

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΠΑΜΠΕΡΓΚ, ΤΗ «ΡΩΜΗ ΤΗΣ
ΦΡΑΓΚΟΝΙΑΣ»

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό και αναχώρηση για το Μόναχο, την πρωτεύουσα της Βαυαρίας και μία από τις πιο ζωντανές, κομψές και ενδιαφέρουσες πόλεις της
Γερμανίας. Το Μόναχο είναι μια πόλη που συνδυάζει την παράδοση με τη σύγχρονη ζωή, την ιστορία με την υψηλή αισθητική, τις μεγάλες
λεωφόρους με τις ιστορικές πλατείες και τις κλασικές μπυραρίες με την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα. Κατά την περιήγησή μας θα περπατήσουμε
στο ιστορικό κέντρο, ξεκινώντας από τη Marienplatz, την κεντρική πλατεία της πόλης. Εδώ δεσπόζει το εντυπωσιακό Νέο Δημαρχείο με το
περίφημο Glockenspiel, ενώ γύρω από την πλατεία απλώνεται η καρδιά της παλιάς πόλης. Θα δούμε επίσης το Παλαιό Δημαρχείο, την
Εκκλησία του Αγίου Πέτρου, την παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου, καθώς και σημαντικά σημεία του ιστορικού κέντρου. Η βόλτα μας θα
συνεχιστεί προς τη Theatinerstrasse, τον κομψό πεζόδρομο με τα καταστήματα, την Όπερα του Μονάχου και τη φημισμένη Maximilianstrasse,
έναν από τους πιο ακριβούς και εντυπωσιακούς δρόμους της πόλης, με πολυτελή καταστήματα, γκαλερί, καφέ και επιβλητικά κτίρια. Φυσικά,
δεν θα μπορούσε να λείπει η γνωριμία με το Hofbräuhaus, μία από τις πιο διάσημες μπυραρίες του Μονάχου και σημείο αναφοράς της
βαυαρικής κουλτούρας. Εδώ η παράδοση, η μουσική, η μπύρα και οι τοπικές γεύσεις δημιουργούν μία αυθεντική εμπειρία. Θα υπάρχει
ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για βόλτα, αγορές ή γεύμα σε κάποια παραδοσιακή μπυραρία, όπου μπορείτε να δοκιμάσετε
βαυαρικές σπεσιαλιτέ, λουκάνικα, pretzel και τοπική μπύρα. Στη συνέχεια, γεμάτοι όμορφες εικόνες από την Αλσατία, τη Φραγκονία και τη
Βαυαρία, μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο του Μονάχου για την πτήση επιστροφής. 

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ – ΜΟΝΑΧΟ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
3,10 & 17

Αυγούστου

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
HOLIDAY INN EXPRESS

STRASBOURG CENTRE 3*

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ
CENTRO HOTEL NÜRNBERG 3*

595 585 495 290 AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 
08:10-09:55

  ΜΟΝΑΧΟ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
20:05-23:05

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
HILTON STRASBOURG 4*

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ
LEONARDO ROYAL HOTEL 4*

645 635 545 320

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Alsace-Bayern



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες 
Δημοτικοί φόροι πόλεων, checkpoint 30€ ανά άτομο
Προαιρετική απογευματινή εκδρομή στο Μπάμπεργκ : Τιμή ενήλικα 30€, Παιδιά 2-12 ετών 25€ 
Προαιρετική κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ : Τιμή ενήλικα 25€ Παιδιά 2-12 ετών 15€ (περιλαμβάνονται οι
μεταφορές από/προς το ξενοδοχείο)

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές : περιλαμβάνεται ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το
μπροστινό σας κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 8kg και μια αποσκευή 23kg ανά άτομο
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής  
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

Alsace-Bayern
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